

贝达药业股份有限公司 关于有关媒体报道的说明

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，贝达药业股份有限公司（以下简称“公司”或“贝达药业”）关注到有媒体发布了标题为《贝达药业明星药陷专利纠纷，团队分崩离析》的报道，称“明星抗癌药‘凯美纳’卷入马拉松式诉讼”、“豪华创始团队上市一年,多人辞职”等，对有关情况做了片面报道及夸大描述。为维护广大中小投资者的利益，公司现就报道所涉事项说明如下：

1、关于“EGFR 酪氨酸激酶抑制剂”专利权权属的说明

2017年8月，公司在巨潮资讯网发布了《关于公司涉及诉讼事项的公告》（公告编号 2017-061），就 GUOJIAN XIE 向杭州市中级人民法院诉贝达药业、Beta Pharma Scientific, Inc.及 DON ZHANG 股权转让纠纷一案做了公开披露。2018年9月25日，法院召开庭前会议，各方进行了初步的陈述和答辩。

本案纠纷涉及“EGFR 酪氨酸激酶抑制剂”的专利权权属，针对该专利的情况，贝达药业已经在上市招股说明书中做了明确的说明。GUOJIAN XIE 为 Beta Pharma Inc.（以下简称“BETA”）的员工，根据双方的协议约定，在职期间的所有职务行为产生的知识产权的所有权均归属于 BETA，原告对涉案的专利或者技术成果不享有所有权。BETA 享有该项专利的全部权利，并已在美国专利商标局办理了著录事项变更，依据当时法律、法规的规定，BETA 有权通过协议约定以专利技术作价入股贝达药业。贝达药业在公司设立过程中，依法通过相应的法定核准和审批，程序完全合法。

2、关于团队情况及业绩情况的说明

公司的快速发展对高端人才不断提出新的要求，也吸引优秀的行业高端人才落到贝达平台创业创新，人才团队不断扩大，公司已引进了包括从事新药研发和

管理近 30 年、领导了 20 多个新药研发项目的资深副总裁兼首席科学家 JIABING WANG（王家炳）博士、学术背景深厚的美国德克萨斯大学安德森癌症中心终身教授、资深副总裁兼首席医学官 LI MAO（毛力）教授、拥有 18 年创新药研发经验的首席化学家 ZEHONG WAN（万泽红）博士、战略合作高级总监 LI LILY YING（李盈）博士、北京研发中心副主任、生物技术高级总监 HONG LAN(兰宏) 博士、杭州研发中心主任吴颢博士、大分子生物研发高级总监 LIANG DENG（邓亮）博士等多位行业内各自领域的专家人才。

在医药行业改革和市场竞争不断变化的大环境下，公司核心管理团队勤勉尽责，在各自的岗位上不断作出努力和贡献，2018 年公司各项工作均取得了不同进展。2018 年上半年，公司产品埃克替尼销售继续放量，销量同比增长 28.54%，营业收入同比增长 16.70%，通过对新药研发的持续大幅投入，公司已经逐步形成丰富的研发项目产品线，其中 Ensartinib（X-396）、Vorolanib（CM082）和 MIL60 项目已进入临床 III 期。2018 年底，公司计划向国家药监局提交 Ensartinib 的上市申请，用于治疗克唑替尼耐药的 ALK 阳性非小细胞肺癌患者。

3、其他说明

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《公司章程》以及《公司信息披露管理制度》等相关规定，公司对涉及信息披露义务的事项，均会及时、真实、准确、完整地履行信息披露义务，不存在应披露而未披露的事项。

本公司指定的信息披露媒体为巨潮资讯网站（<http://www.cninfo.com.cn>），公司信息披露内容以指定媒体披露的信息为准，敬请广大投资者理性投资，防范风险。

特此公告。

贝达药业股份有限公司董事会

2018 年 10 月 10 日